1. ieskaite. „Eksponentvienādojumi un nevienādības. Logaritmiskie vienādojumi un nevienādības”

   Vārds:_____________ Uzvārds:_______________________                    Klase:_____

1. variants

1. uzdevums (10 punkti)

Izvēlies pareizo atbildi:

a) -
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A. -1     B. 1   C. vērtība nav definēta   D. 
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b) Izteiksmes log3 30 atbilde pieder intervālam:

A. (1;2)    B. (2;3)       C. (3;4)      D. (4;5)

c) Izteiksme log2 16 apzīmē:

A. bāzi, kuru kāpinot sešpadsmitajā pakāpē, iegūst skaitli 2;

B. bāzi, kuru kāpinot kvadrātā, iegūst skaitli 16;

C. kāpinātāju, kādā jākāpina 16, lai iegūtu skaitli 2;

D. kāpinātāju, kādā jākāpina 2, lai iegūtu skaitli 16.

d) Izsaki kā pakāpi 
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A. 
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e) Funkcija y=ax, 0<a<1 ir:

A. dilstoša    B. nav definēta   C. augoša     D. nevar pateikt

f) Izmantojot eksponentfunkcijas īpašības, izvēlies patieso izteikumu!

A.
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  B. 
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   C. nevar salīdzināt     D. 
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g) Izmantojot logaritmiskās funkcijas īpašības, izvēlies patieso izteikumu!

A. nevar salīdzināt   B. 
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  C. 
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h) Izteiksmi 16 x: 2 pārveidojot par pakāpi, iegūst:

A. 8 x    B. 2 4x     C. 2 4x-1     D. 2 4-x

i) Izteiksmi 64. 4a pārveidojot par pakāpi, iegūst:

A. 16 2a    B. 4 3+a     C. 256 a     D. 64 3+a

k) Nevienādības 0,2 x>0 atrisinājums ir:

A. x
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2. uzdevums. (2+2+3=7 punkti)
Aprēķini izteiksmju skaitliskas vērtības!

a) log2 32 - log2 4=

b) 2
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c) 3log4 2 + log4 8=

	3. uzdevums. (4 punkti)    

Atrisini nevienādību!

 0,6
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	4. uzdevums. (3 punkti)    

Atrisini nevienādību!

 log 3 x < 4


5. uzdevums. (5 punkti)    

Atrisini vienādojumu!
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6. uzdevums. (6 punkti)    

Atrisini nevienādību!

log 0,2 (5x - 10) 
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7. uzdevums. (5 punkti)    
Radona masas R miligramos sabrukšanu atkarībā no laika t pilnās dienās apraksta funkcija R(t)= 30 . 0,83t.

a) Nosaki, kāda ir radona sākotnējā masa!

b) Pēc cik dienām radona masa būs samazinājusies 2 reizes, salīdzinājumā ar sākotnējo 
      radona masu?

Vērtējumu skala e-vidē:

	Vērtējums
	nv
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	0-0,98%
Plaģiāts, cilvēka cieņu aizskaroši vārdi, teksti
	1,00%
-

9,98%
	10,00%
-

19,98%
	20,00%
-32,98%
	33,00%
-

44,98%
	45,00%
-

56,98%
	57,00%
-

66,98%
	67,00%
-

76,98%
	77,00%
-

85,98%
	86,00% - 94,98%
un darba aizstāvēšana klātienē vai Skype
	95,00% - 100,00%
un darba aizstāvēšana klātienē vai Skype
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